



دفتر مقام معظم رهبری
www.leader.ir

Встреча с главой национального союза иракских шиитов и членами коалиции - 11 /Dec/ 2016

Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи сегодня утром (воскресенье) встретился с главой национального союза иракских шиитов Ходжатульислам Омаром Хакимом и главными членами этой коалиции.

Верховный Лидер революции, выразив удовлетворение процессом формирования коалиции среди иракских шиитов, назвал это важным событием, и подчеркнул необходимость сохранения и укрепления основ этого единства, отеческого отношения и открытых для различных течений, народов и конфессий Ирака дверей.

Его Светлость Аятолла Хаменеи поздравил всех с наступлением дней рождения великого пророка ислама (ДБАР) и Его Светлости имама Садика (ДБМ), а также с одержанными в Мосуле победами.

Верховный Лидер революции также подчеркнул сложность задач, стоящих перед руководителем, всеми основными членами и течениями, входящими в национальную коалицию иракских шиитов, и воздействие любых решений и предпринятых действий на положение в Ираке, регионе и ислам, и далее добавил: «Достижение важных целей национального союза возможно только лишь при сохранении и наличии единства и консолидации. Во имя продолжительности этого процесса нужно проявлять осторожность».

В качестве одной из актуальных задач национального союза Верховный Лидер революции отметил поддержку правительств, находящихся в Ираке, и, выразив удовлетворение принятыми правительством господина Эбади мерами, особенно, содействие Хашадутьшааби, заявил: «Хашадутьшааби или те же народные формирования являются великим богатством и серьезным резервом для Ирака сегодняшнего и завтрашнего дня. Их надо поддерживать и укреплять».

Верховный Лидер революции отметил важность развития науки и исследования в Ираке, и подчеркнул: «Укрепление университетов и научно-исследовательских основ в Ираке непременно должно сопровождаться серьезным вниманием к этой сфере, а, особенно, к тому, что американцы и другие враги иракского народа уничтожили многих ученых этой страны».

Другой важный совет Верховного Лидера революции, данный шиитской организации Ирака, заключался в недопустимости проявления доверия к американцам.

В связи с этим Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Американцы абсолютно не приветствуют прогресс и могущество исламских стран, в том числе, Ирака, именно поэтому не следует обманываться на их внешнюю любезность и улыбки».

Верховный Лидер революции, подчеркнув, что неизменный совет исламской революции, данный нам, состоял в проявлении недоверия к Америке, заявил: «В Исламской Республике Иран, всякий раз, когда мы следовали этому совету, мы получали пользу и выгоду, а, когда забывали, - несли урон».

Говоря о недоверии к американцам, Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул важный момент, который заключался в том, что они, вопреки своим внешним заявлениям, никоим образом не стремятся искоренить еретиков-террористов, напротив, они стараются сохранить и использовать часть этих террористов для своих будущих целей.



Лидер Исламской революции далее заявил: «Сегодня американцы не имеют намерения полного уничтожения такфиристов - террористов в Мосуле и Сирии»:
دفتر مقام معظم رهبري: www.leader.ir

Верховный Лидер революции затронул тему продажи иракской нефти посредством ИГИЛ, и сказал: «В тот момент американцы просто заняли позицию сторонних наблюдателей движения колонны нефтяных танкеров, которые не были для них мишенью, а потому верить и доверять американцам никоим образом нельзя».

Его Светлость Аятолла Хаменеи охарактеризовал будущее Ирака как светлое и лучшее, чем нынешнее положение, и подчеркнул: «Прогресс Ирака пойдет на пользу и в интересах Исламской Республики Иран, а повышенная координация и согласованность между двумя странами пойдет им на пользу».

В заключительной части своего выступления Лидер Исламской революции, выразив благодарность иракскому народу и руководству за оказанное гостеприимство пешим паломникам Арбаина, назвал это беспрецедентным и великим событием.

В начале этой встречи руководитель национального союза иракских шиитов, высоко оценив советы и рекомендации Лидера Исламской революции и поддержку Исламской Республики Иран, рассказал о ходе формирования национальной коалиции и осуществленных в связи с этим мерах, и, поздравив с недавними победами в Ираке, Сирии и Йемене, сказал: «Один из важных итогов создания национальной коалиции иракских шиитов состоит в принятии и утверждении закона Хашедульшааби, который, помимо положительного голосования членов национального союза, получил также голоса многих представителей других течений и группировок».